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THÔNG BÁO

Về việc tổ chức lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi)

Kính gửi: Các đồng chí Ủy viên BCH Công đoàn Trường

     Các đồng chí Ủy viên Ban Chuyên môn

                                        BCH Công đoàn bộ phận

Thực hiện Công văn số 12/CĐN, ngày 8/01/2019 của Ban Thường vụ Công đoàn Giáo dục Việt Nam về việc tổ chức lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi), Ban Thường vụ Công đoàn Trường triển khai các nội dung như sau:

1. Công đoàn các đơn vị chủ động phối hợp với chính quyền tổ chức cho cán bộ, nhà giáo, người lao động tham gia nghiên cứu, góp ý kiến đối với dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi).
2. Nội dung lấy ý kiến tham gia dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi) bao gồm: 

- Cho ý kiến đối với cấu trúc và các nội dung sửa đổi của dự thảo Luật;  

- Cho ý kiến trực tiếp đối với những nội dung trọng tâm, là những vấn đề liên quan đến nhà giáo và các nội dung khác của dự thảo Luật (theo phụ lục 1 gửi kèm công văn này). 

3. Đối tượng và hình thức lấy ý kiến:

- Đối tượng: Cán bộ, đoàn viên công đoàn, công chức, viên chức, nhà giáo, người lao động, của đơn vị.

- Hình thức: Căn cứ điều kiện thực tế của đơn vị, việc lấy ý kiến dự thảo Luật Giáo dục (sửa đổi) có thể thông qua các hình thức sau đây:

+ Tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đàm hoặc các hình thức phù hợp khác, tổng hợp ý kiến gửi về Công đoàn Giáo dục Việt Nam. 

+ Tổ chức góp ý trực tiếp dự thảo Luật, gửi ý kiến góp ý về cổng thông tin điện tử của Chính phủ, đồng thời gửi về website Công đoàn Giáo dục Việt Nam, về cổng thông tin của Bộ GD&ĐT và qua facebook Công đoàn Giáo dục Việt Nam (địa chỉ: Cđgd Việt Nam).

+ Góp ý bằng văn bản gửi về Văn phòng Công đoàn Trường để tổng hợp gửi về Công đoàn Giáo dục Việt Nam.
Do yêu cầu gấp của Công đoàn Giáo dục Việt Nam, Ban Thường vụ Công đoàn Trường đề nghị công đoàn các đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện đảm bảo đúng yêu cầu và tổng hợp ý kiến góp ý của cán bộ, nhà giáo, người lao động (theo phụ lục 2) gửi về Văn phòng Công đoàn Trường trước ngày 14/01/2019 theo email: vp.,congdoan.hnue.edu.vn.

Công đoàn Trường gửi toàn văn Luật Giáo dục 2005, dự thảo Luật Giáo dục sửa đổi và mẫu Phiếu xin ý kiến trên website và facebook của Công đoàn Trường để các đơn vị triển khai thực hiện.
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