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THÔNG BÁO 

Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập 

Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10 /1930 - 20/10/2014)


Kính gửi: Các đồng chí ủy viên BCH Công đoàn trường;
                         
      BCH CĐBP, Tổ Công đoàn trực thuộc;




      Các đồng chí phụ trách nữ công các đơn vị.

Thực hiện chương trình công tác năm học 2014 - 2015, được sự đồng ý của Đảng ủy Trường, BCH Công đoàn Trường triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam như sau:
1. Tổ chức hoạt động:
a. Cấp trường: 

Công đoàn Trường tổ chức kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và sơ kết phong trào “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” năm học 2013 - 2014.

Thời gian: 8h00 ngày, ngày 20 tháng 10 năm 2014 (thứ hai)
Địa điểm: Hội trường nhà K - Trường ĐHSP Hà Nội

Thành phần: 

+ BCH Công đoàn Trường, Ban Nữ công Công đoàn Trường, Chủ tịch CĐBP, Tổ trưởng CĐ trực thuộc trường, các đồng chí phụ trách nữ công các đơn vị.

+ Nữ cán bộ, viên chức được Công đoàn Trường khen thưởng thành tích xuất sắc trong phong trào“Giỏi việc trường, đảm việc nhà” năm học 2013 - 2014 (có danh sách kèm theo). 
Các đơn vị cử 01 đại biểu của đơn vị mình lên nhận Giấy Chứng nhận (đăng ký với Văn phòng Công đoàn Trường trước ngày 17/10/2014). 
* Thông báo này thay cho Giấy mời, đại biểu nữ dự lễ kỷ niệm mặc áo dài
b. Cấp đơn vị: BCH Công đoàn Trường đề nghị các đơn vị có kế hoạch tổ chức các hoạt động cho nữ cán bộ công đoàn viên của đơn vị mình theo các hình thức phù hợp của đơn vị: giao lưu, tọa đàm, trao đổi kinh nghiệm, tổ chức tham quan dã ngoại…..

2. Nhà trường trích quỹ phúc lợi tặng quà cho nữ cán bộ, công đoàn viên trường. Đối tượng và mức quà tặng theo Quy chế chi tiêu nội bộ: 

- Nữ cán bộ, công đoàn viên hưởng lương theo bảng lương của trường tại phòng KHTC: 150.000đ/người (kể cả nữ cán bộ nghỉ hưu từ tháng 10/2013 đến tháng 10/2014).

- Nữ cán bộ hợp đồng thử việc: 75.000đ/người.

Các đơn vị lập danh sách theo đối tượng trên (ghi rõ đối tượng vào mục ghi chú), có xác nhận của Phòng TCCB, nhận tiền tại phòng KHTC vào 2 ngày 16 - 17/10/2014
- Nữ cán bộ, công đoàn viên làm việc tại các đơn vị tự hạch toán trực thuộc trường (Trường NTT, TT Học liệu, NXB, Trường THPT Chuyên, Viện NCSP, Trường Mầm non Búp sen xanh, TT Đào tạo và phát triển GDĐB) được tặng quà theo các định mức trên nhưng do kinh phí của các đơn vị đó chi.


3. Công đoàn trường tổ chức xét 06 xuất hỗ trợ (mỗi xuất trị giá 500.000đ) cho nữ cán bộ, công đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn hoặc có bệnh trọng, đau ốm dài ngày. Đề nghị Công đoàn các đơn vị xem xét các trường hợp nữ cán bộ, công đoàn viên của đơn vị mình, làm đề nghị gửi về Văn phòng Công đoàn trường trước ngày 30/10/2014. 
Nhận được công văn này, đề nghị các đồng chí Chủ tịch CĐBP và Tổ trưởng Công đoàn trực thuộc quan tâm, triển khai theo kế hoạch.
Nơi nhận:
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    - CĐBP, Tổ CĐTT                               
                                               CHỦ TỊCH
    - Lưu VPCĐ



















           






                                    Nguyễn Nhật Tân
